ПРИКАЗ №        
	Об утверждении Учетной политики для целей налогообложения

	[bookmark: _GoBack]    г.Екатеринбург 
	   15.01.2019г   


ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить новую редакцию Учетной политики     ФГБУЗ СПК ФМБА РОССИИ В Г.ЕКАТЕРИНБУРГЕ       для целей налогообложения согласно приложению к настоящему приказу.
2. Установить, что данная редакция Учетной политики применяется с 1 января 2018г.
3. Возложить контроль за исполнением настоящего приказа на  ДЕМИНУ ИРИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ –Главного бухгалтера.   .
 
 
 
	
	
	Главный врач                                                                  М.И.СМИРНОВА            
 






                                                                                                                                                             Приложение к приказу от   №             
	[bookmark: seq319]Учетная политика
ФГБУЗ СПК ФМБА РОССИИ В Г.ЕКАТЕРИНБУРГА
для целей налогообложения


[bookmark: seq1577]
1. Организационные положения
[bookmark: seq1955]1.1.  ФГБУЗ СПК ФМБА РОССИИ В Г.ЕКАТЕРИНБУРГЕ    (далее - организация) осуществляет следующие виды деятельности:
· выполнение работ  по заготовке и переработке крови
· оказание услуг медицинских услуг населению

[bookmark: seq1954]1.2. Настоящая Учетная политика, принятая организацией (далее - Учетная политика), является обязательной .

[bookmark: seq1953]1.3. Учет данных для целей налогообложения ведется силами бухгалтерской службы.

[bookmark: seq1785]1.4. Учет данных для целей налогообложения ведется автоматизированным способом с применением специализированной бухгалтерской программы       1С и передается в налоговую программой «Контур»





[bookmark: seq375]2. Налог на добавленную стоимость
[bookmark: seq15662]

Налогоплательщики (налоговые агенты), в том числе перечисленные в пункте 5 статьи 173 настоящего Кодекса, обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию в срок не позднее 20-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, если иное не предусмотрено настоящей главой.
(в ред. Федерального закона от 29.12.2000 N 166-ФЗ,от 13.10.2008 N 172-ФЗ)

(ст. 174, "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)" от 05.08.2000 N 117-ФЗ (принят ГД ФС РФ 19.07.2000, редакция  от30.12.2012г)

В соответствии с главой 21 части второй "Налог на добавленную стоимость" Налогового кодекса Российской Федерации 

(Приказ Минфина РФ от 15.10.2009 N 104н "Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость и Порядка ее заполнения")

 ПРИКАЗ от 15 октября 2009 г. N 104н ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМЫ НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ПО НАЛОГУ НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ И ПОРЯДКА ЕЕ ЗАПОЛНЕНИЯ (Приказ Минфина РФ от 15.10.2009 N 104н "Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость и Порядка ее заполнения")

 2.1 ФГБУЗ  СПК  ФМБА России  в г.Екатеринбурге  ведет книгу покупок и продаж установленной формы, пронумерованную и прошнурованную, скрепленную печатью и подписанную руководителем.
  2.2.ФГБУЗ СПК ФМБА России  в г.Екатеринбурге согласно  НК РФ  ст.149 п.2 освобождены от уплаты НДС
Не подлежит налогообложению (освобождается от налогообложения) предоставление арендодателем в аренду на территории Российской Федерации помещений иностранным гражданам или организациям, аккредитованным в Российской Федерации.
(в ред. Федерального закона от 29.05.2002 N 57-ФЗ)
медицинских услуг, оказываемых медицинскими организациями и (или) учреждениями, врачами, занимающимися частной медицинской практикой, за исключением косметических, ветеринарных и санитарно-эпидемиологических услуг. Ограничение, установленное настоящим подпунктом, не распространяется на ветеринарные и санитарно-эпидемиологические услуги, финансируемые из бюджета. 

(ст. 149, "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)" от 05.08.2000 N 117-ФЗ (принят ГД ФС РФ 19.07.2000))

[bookmark: sub_1492204]услуги по сбору у населения крови, оказываемые по договорам с медицинскими организациями, оказывающими медицинскую помощь в амбулаторных и стационарных условиях;
услуги  по обследованию крови  у населения через кассу учреждения ,оплата через кассовый аппарат. 

(ст. 149, "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)" от 05.08.2000 N 117-ФЗ (принят ГД ФС РФ 19.07.2000))
  
2.3 Определение даты реализации услуг

 Реализации товаров и услуг определяется по мере поступления  денежных  средств.
 медицинские услуги освобождены от начисления НДС.
 
ОСНОВАНИЕ : НК РФ (Часть вторая) от 05.08.2000г №117-ФЗ,статья 149 «Операции не подлежащие налогообложению» п.2 мед.услуги 
Ответственная  главный бухгалтер Демина И.А.




3. Налог на прибыль организаций


ПОСТАНОВЛЕНИЕ   от 10 ноября 2011 г. N 917 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ВИДОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ И МЕДИЦИНСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ОСУЩЕСТВЛЯЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИЯМИ, ДЛЯ ПРИМЕНЕНИЯ НАЛОГОВОЙ СТАВКИ 0 ПРОЦЕНТОВ ПО НАЛОГУ НА ПРИБЫЛЬ ОРГАНИЗАЦИЙ
В соответствии со статьей 284.1 Налогового кодекса Российской Федерации Правительство Российской Федерации постановляет:
Транспортировка донорской крови и ее компонентов
 Лабораторная диагностика

 Внесены изменения в гл. 25 НК РФ, в частности предоставили право медицинским и образовательным учреждениям при исчислении налога на прибыль применять ставку 0%. Условия, которые они должны были соблюдать для применения указанной ставки, были установлены ст. 284.1 НК РФ. 
Постановлением Правительства РФ от 10.11.2011 N 917 утвержден Перечень видов образовательной и медицинской деятельности, осуществляемой организациями, для применения налоговой ставки 0% по налогу на прибыль организаций (далее - Перечень). В соответствии с п. 8 ст. 5 Федерального закона N 395-ФЗ <1> после опубликования Перечня в течение двух месяцев (но не позднее 31 декабря 2011 г.) организациям, желающим применять нулевую ставку, нужно будет представить в налоговый орган заявление и копии документов, дающих право на ее применение. Причем, как отметили ФНС России в Письме от 21.06.2011 N ЕД-4-3/9824@ и УФНС России по г. Москве в Письме от 27.06.2011 N 16-03/061958@, организациям, которые уже подали свои документы в начале 2011 г. после опубликования Перечня, повторно представлять их в налоговый орган не нужно.
--------------------------------
<1> Федеральный закон от 28.12.2010 N 395-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Организациям, которые собираются применять ставку 0% с 01.01.2012,  подали в налоговый орган соответствующее заявление и предусмотренные НК РФ копии необходимых документов .
 В соответствии с п. 3 ст. 284.1 НК РФ медицинские (образовательные) организации вправе применять налоговую ставку 0%, если:
- организация имеет лицензию (лицензии) на осуществление медицинской деятельности, выданную (выданные) в соответствии с законодательством РФ;
- доходы организации за налоговый период от осуществления медицинской (образовательной) деятельности, а также от выполнения НИОКР составляют не менее 90% ее доходов, учитываемых при определении налоговой базы, либо организация за налоговый период не имеет доходов, учитываемых при определении налоговой базы;
- в штате организации, осуществляющей медицинскую деятельность, численность медицинского персонала, имеющего сертификат специалиста, в общей численности работников непрерывно в течение налогового периода составляет не менее 50%;
- в штате организации непрерывно в течение налогового периода числится не менее 15 работников;
- организация не совершает в налоговом периоде операций с векселями и финансовыми инструментами срочных сделок.
В силу ст. 284.1 НК РФ правомерность применения ставки 0% при исчислении налога на прибыль следует подтверждать один раз по окончании каждого налогового периода с представлением налоговой декларации не позднее 28-го числа года, следующего за истекшим налоговым периодом. Таким образом, до 28.01.2012 включительно медицинские (образовательные) организации должны представить по формам, утвержденным ФНС, следующие сведения:
- о доле доходов организации от осуществления медицинской деятельности, учитываемых при определении налоговой базы в соответствии с гл. 25 НК РФ, в общей сумме доходов организации, учитываемых при определении налоговой базы;
- об общей численности работников в штате организации;
- о численности медицинского персонала, имеющего сертификат специалиста, в штате организации.
При непредставлении в установленные сроки сведений в налоговый орган по месту нахождения налогоплательщика с начала налогового периода, данные за который не были представлены, применяется налоговая ставка 20%. При этом сумма налога подлежит восстановлению и уплате в бюджет в установленном порядке с взысканием с налогоплательщика соответствующих сумм пеней.


[bookmark: seq55847]4. Налог на доходы физических лиц

НДФЛ  Налоговый Кодекс РФ (часть вторая) от 05.08.2000 № 117-ФЗ с изм. 08.06.2015г.

На счете 0 303 01 000 "Расчеты по налогу на доходы физических лиц" учитываются расчеты с бюджетом по суммам НДФЛ, удержанным из заработной платы и иных выплат в порядке, установленном нормами гл. 23 "Налог на доходы физических лиц" НК РФ (п. 130 Инструкции N 174н, п. 158 Инструкции N 157н).
Налогоплательщиками НДФЛ признаются физические лица, являющиеся налоговыми резидентами РФ, а также физические лица - нерезиденты, получающие доходы от источников в Российской Федерации (п. 1 ст. 207 НК РФ).
Налоговыми резидентами в 2016 году признаются физические лица, фактически находящиеся в Российской Федерации на территориях Республики Крым и (или) города федерального значения Севастополя . Период нахождения физического лица в Российской Федерации на территориях Республики Крым и (или) города федерального значения Севастополя не прерывается на краткосрочные (менее шести месяцев) периоды его выезда за пределы территории Российской Федерации.
Учреждения, от которых или в результате отношений с которыми налогоплательщик (физическое лицо) получил доходы, являются налоговыми агентами, в обязанности которых входят исчисление, удержание у налогоплательщика и уплата суммы налога в бюджет (п. 1 ст. 226 НК РФ).
Чаще всего обязанности налогового агента по НДФЛ возникают у учреждения при выплате заработной платы своим работникам в соответствии с заключенными трудовыми договорами (контрактами), при выплате вознаграждений исполнителям - физическим лицам по гражданско-правовым договорам. Виды доходов, облагаемых НДФЛ, указаны в п. п. 1, 3 ст. 208 НК РФ.
Перечень выплат, с которых НДФЛ удерживать не надо, приведен в ст. 217 НК РФ. К таким выплатам, в частности, относятся:
- государственные пособия, такие как пособие по безработице, пособие по беременности и родам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком и т.п. Однако пособие по временной нетрудоспособности и пособие по уходу за больным ребенком облагаются НДФЛ в общем порядке (п. 1 ст. 217 НК РФ);
- стоимость полагающегося по закону натурального довольствия, а также выплата денежных средств взамен этого довольствия (п. 3 ст. 217 НК РФ);
- стоимость питания, спортивного снаряжения, оборудования, спортивной и парадной формы, получаемой спортсменами и работниками физкультурно-спортивных организаций для тренировочного процесса и участия в спортивных соревнованиях, а также спортивными судьями для участия в спортивных соревнованиях (п. 3 ст. 217 НК РФ);
- компенсационные выплаты, например командировочные расходы (оплата проезда, проживания, суточные), произведенные в пределах установленных законодательством норм (п. 3 ст. 217 НК РФ);
- единовременные выплаты (в том числе в виде материальной помощи) налогоплательщикам в связи со стихийным бедствием или с другим чрезвычайным обстоятельством, членам семьи умершего работника или работнику в связи со смертью члена (членов) его семьи (п. 8 ст. 217 НК РФ);
- суммы полной или частичной компенсации (оплаты) работодателями своим работникам и (или) членам их семей, бывшим своим работникам-пенсионерам стоимости приобретаемых санаторных путевок (п. 9 ст. 217 НК РФ);
- стипендии учащихся, студентов, аспирантов, ординаторов, адъюнктов или докторантов учреждений высшего профессионального образования или послевузовского профессионального образования, научно-исследовательских учреждений, учащихся учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования, выплачиваемые этими учреждениями (п. 11 ст. 217 НК РФ);
Увольнением работников, за исключением:
(в ред. Федерального закона от 21.11.2011 N 330-ФЗ)
компенсации за неиспользованный отпуск;
(абзац введен Федеральным законом от 21.11.2011 N 330-ФЗ)
суммы выплат в виде выходного пособия, среднего месячного заработка на период трудоустройства, компенсации руководителю, заместителям руководителя и главному бухгалтеру организации в части, превышающей в целом трехкратный размер среднего месячного заработка или шестикратный размер среднего месячного заработка для работников, уволенных из организаций, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях;
(абзац введен Федеральным законом от 21.11.2011 N 330-ФЗ)
При оплате работодателем налогоплательщику расходов на командировки как внутри страны, так и за ее пределы в доход, подлежащий налогообложению, не включаются суточные, выплачиваемые в соответствии с законодательством Российской Федерации, но не менее 700 рублей за каждый день нахождения в командировке на территории Российской Федерации и не более 2 500 рублей за каждый день нахождения в заграничной командировке, а также фактически произведенные и документально подтвержденные целевые расходы на проезд до места назначения и обратно, сборы за услуги аэропортов, комиссионные сборы, расходы на проезд в аэропорт или на вокзал в местах отправления, назначения или пересадок, на провоз багажа, расходы по найму жилого помещения, оплате услуг связи, получению и регистрации служебного заграничного паспорта, получению виз, а также расходы, связанные с обменом наличной валюты или чека в банке на наличную иностранную валюту. При непредставлении налогоплательщиком документов, подтверждающих оплату расходов по найму жилого помещения, суммы такой оплаты освобождаются от налогообложения в соответствии с законодательством Российской Федерации, но не более 700 рублей за каждый день нахождения в командировке на территории Российской Федерации и не более 2 500 рублей за каждый день нахождения в заграничной командировке. Аналогичный порядок налогообложения применяется к выплатам, производимым лицам, находящимся во властном или административном подчинении организации, а также членам совета директоров или любого аналогичного органа компании, прибывающим (выезжающим) для участия в заседании совета директоров, правления или другого аналогичного органа этой компании;
       - доходы, не превышающие 4000 рублей, полученные по каждому из следующих оснований за налоговый период:
(в ред. Федерального закона от 30.06.2005 N 71-ФЗ)
       - суммы материальной помощи, оказываемой работодателями своим работникам, а также бывшим своим работникам, уволившимся в связи с выходом на пенсию по инвалидности или по возрасту;
возмещение (оплата) работодателями своим работникам, их супругам, родителям, детям (в том числе усыновленным), подопечным (в возрасте до 18 лет), бывшим своим работникам (пенсионерам по возрасту), а также инвалидам стоимости приобретенных ими (для них) лекарственных препаратов для медицинского применения, назначенных им лечащим врачом. Освобождение от налогообложения предоставляется при представлении документов, подтверждающих фактические расходы на приобретение этих лекарственных препаратов для медицинского применения;
(в ред. Федеральных законов от 29.12.2000 N 166-ФЗ, от 29.12.2012 N 279-ФЗ, от 25.11.2013 N 317-ФЗ)

Если в отношении выплачиваемого учреждением дохода применяется ставка НДФЛ в размере 13%, то при наличии соответствующего заявления работника учреждение обязано предоставить физическому лицу налоговые вычеты, предусмотренные ст. ст. 218 - 221 НК РФ, с учетом требований и особенностей, предусмотренных в них. 
с 1 января 2016 года:
1 400 рублей - на первого ребенка;
1 400 рублей - на второго ребенка;
3 000 рублей - на третьего и каждого последующего ребенка;
12 000 рублей - на каждого ребенка в случае, если ребенок в возрасте до 18 лет является ребенком-инвалидом, или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы.
Налоговый вычет производится на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет.
Налоговый вычет предоставляется в двойном размере единственному родителю (приемному родителю), усыновителю, опекуну, попечителю. Предоставление указанного налогового вычета единственному родителю прекращается с месяца, следующего за месяцем вступления его в брак.
Налоговый вычет предоставляется родителям, супругу (супруге) родителя, усыновителям, опекунам, попечителям, приемным родителям, супругу (супруге) приемного родителя на основании их письменных заявлений и документов, подтверждающих право на данный налоговый вычет.
Налоговый вычет действует до месяца, в котором доход налогоплательщика (за исключением доходов от долевого участия в деятельности организаций, полученных в виде дивидендов физическими лицами, являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации), исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода (в отношении которого предусмотрена налоговая ставка, установленная пунктом 1 статьи 224 настоящего Кодекса) налоговым агентом, предоставляющим данный стандартный налоговый вычет, превысил 350 000 рублей.
(в ред. Федерального закона от 24.11.2015 N 317-ФЗ)
Следует помнить, что в отношении налогоплательщиков, не являющихся налоговыми резидентами, применяется ставка НДФЛ в размере 30%. Соответственно, указанным лицам упомянутые налоговые вычеты не предоставляются.
Сумма НДФЛ исчисляется учреждением в полных рублях (п. 4 ст. 225 НК РФ).
Начисленные суммы налога отражаются в регистрах налогового учета (п. 1 ст. 230 НК РФ). Формы регистров налогового учета учреждение должно разработать самостоятельно. При этом следует учитывать, что регистры налогового учета должны содержать:
- сведения, позволяющие идентифицировать налогоплательщика;
- статус налогоплательщика;
- вид выплачиваемых налогоплательщику доходов;
- вид предоставленных налоговых вычетов в соответствии с кодами, утверждаемыми Федеральной налоговой службой;
- суммы полученных налогоплательщиком доходов;
- даты выплаты доходов;
- даты удержания и перечисления налога в бюджетную систему РФ;
- реквизиты соответствующего платежного документа, подтверждающего перечисление налога в бюджет.
Удержание НДФЛ производится налоговыми агентами непосредственно из доходов налогоплательщика при их фактической выплате. Перечислить суммы удержанного налога учреждение должно не позднее дня фактического получения в банке наличных денежных средств на выплату дохода, а также дня перечисления дохода со счетов учреждения в банке на счета налогоплательщика либо по его поручению на счета третьих лиц в банках (п. п. 4, 6 ст. 226 НК РФ).
За несвоевременное перечисление удержанного НДФЛ в бюджет с учреждения могут быть взысканы штраф и пени (ст. ст. 123, 75 НК РФ).
Расчет по каждому физическому лицу, в пользу которого осуществляется в индивидуальных карточках учета  по форме N 2, а также в компьютере по программе АМБа на каждого заведена карточка НДФЛ-2 (утвержденная МНС России) Приказ от25.11.2005г. № САЭ-3-04/616

[bookmark: seq59204]5. Налог на имущество организаций

Порядок исчисления и уплаты налога на имущество организаций регулируется нормами гл. 30 "Налог на имущество организаций" НК РФ и принятыми в соответствии с ней законами субъектов РФ (п. 1 ст. 372 НК РФ).
В соответствии с п. 1 ст. 374 НК РФ объектом налогообложения для российских организаций признается движимое и недвижимое имущество, учитываемое на балансе организации в качестве объектов основных средств в соответствии с установленным порядком ведения бухгалтерского учета.
Не признаются объектами налогообложения (п. 4 ст. 374 НК РФ):
 земельные участки и иные объекты природопользования (водные объекты и другие природные ресурсы);
- имущество, принадлежащее на праве оперативного управления федеральным органам исполнительной власти, в которых законодательно предусмотрена военная и (или) приравненная к ней служба, используемое этими органами для нужд обороны, гражданской обороны, обеспечения безопасности и охраны правопорядка в РФ (Письма Минфина России от 11.03.2013 N 03-05-05-01/7251, от 08.07.2013 N 03-05-04-01/26217, ФНС России от 23.07.2013 N БС-18-11/818@);
- движимое имущество, принятое с 01.01.2013 на учет в качестве основных средств (Письма Минфина России от 14.03.2013 N 03-05-05-01/7771, от 01.07.2013 N 03-05-05-01/24957).
При отсутствии государственной регистрации права оперативного управления на объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании бюджетного (автономного) учреждения, налог на имущество организаций по указанным объектам не уплачивается (Письмо Минфина России от 11.02.2013 N 03-05-04-01/3250).

Налогоплательщики представляют налоговые расчеты по авансовым платежам по налогу не позднее 30 календарных дней с даты окончания соответствующего отчетного периода.
(в ред. Федерального закона от 27.07.2006 N 137-ФЗ)
Налоговые декларации по итогам налогового периода представляются налогоплательщиками не позднее 30 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

ПРИКАЗ от 20 февраля 2008 г. N 27н ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМ НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ И НАЛОГОВОГО РАСЧЕТА ПО АВАНСОВОМУ ПЛАТЕЖУ ПО НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ И ПОРЯДКОВ ИХ ЗАПОЛНЕНИЯ (Приказ Минфина РФ от 20.02.2008 N 27н "Об утверждении форм налоговой декларации и налогового расчета по авансовому платежу по налогу на имущество организаций и порядков их заполнения")

Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)" от 05.08.2000 N 117-ФЗ (ред. от 27.11.2018) (с изм. и доп., вступ. в силу с 12.12.2018)

Глава 30. Налог на имущество
Ст.374 Объект налогообложения п.4 Не признаются объектами налогообложения:
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В территориальный орган Фонда социального страхования Российской Федерации на бумажном носителе не позднее 20-го числа календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 25-го числа календарного месяца, следующего за отчетным периодом, - расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в Фонд социального страхования Российской Федерации, а также по расходам на выплату обязательного страхового обеспечения по указанному виду обязательного социального страхования, произведенным в счет уплаты этих страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации. Форма расчета и порядок ее заполнения утверждаются органом контроля за уплатой страховых взносов по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования.
(п. 2 в ред. Федерального закона от 01.12.2014 N 406-Ф
К Приказу Фонда социального страхования Российской Федерации от 26.02.2015 N 59 формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (форма 4 - ФСС) 
порядок заполнения формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (форма 4 - ФСС) 

1.2 В течение расчетного периода страхователь уплачивает страховые взносы в виде ежемесячных обязательных платежей.
Уплата страховых взносов осуществляется отдельными расчетными документами, направляемыми в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на соответствующие счета Федерального казначейства.


 Ежемесячный обязательный платеж подлежит уплате в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным месяцем, за который начисляется ежемесячный обязательный платеж. Если указанный срок уплаты ежемесячного обязательного платежа приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
 Плательщики страховых взносов обязаны вести учет сумм начисленых
 выплат и иных вознаграждений, сумм страховых взносов, относящихся к ним, в отношении каждого физического лица, в пользу которого осуществлялись выплаты.

ПФР и ТФОМС

в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации на бумажном носителе не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, - расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования. Форма расчета и порядок ее заполнения утверждаются органом контроля за уплатой страховых взносов по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования;
(п. 1 в ред. Федерального закона от 01.12.2014 N 406-ФЗ)
форму расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (форма РСВ-1 ПФР), согласно приложению N 1; Порядок заполнения формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (форма РСВ-1 ПФР)
2. Установить, что настоящее постановление применяется, начиная с представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, за I квартал 2014 года.
( ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16 января 2014 г. N 2п )

	Тариф страхового взноса
	Для лиц 1966 года рождения и старше
	Для лиц 1967 года рождения и моложе

	
	
	Вариант пенсионного обеспечения 0,0 процента на финансирование накопительной части трудовой пенсии (с 1 января 2015 года - на финансирование накопительной пенсии)
	Вариант пенсионного обеспечения 6,0 процента на финансирование накопительной части трудовой пенсии (с 1 января 2015 года - на финансирование накопительной пенсии)

	
	
	на финансирование страховой части трудовой пенсии (с 1 января 2015 года - на финансирование страховой пенсии)
	на финансирование накопительной части трудовой пенсии (с 1 января 2015 года - на финансирование накопительной пенсии)
	на финансирование страховой части трудовой пенсии (с 1 января 2015 года - на финансирование страховой пенсии)
	на финансирование накопительной части трудовой пенсии (с 1 января 2015 года - на финансирование накопительной пенсии)

	22,0 процента (в пределах установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов)
	22,0 процента на финансирование страховой части трудовой пенсии, из них:
6,0 процента - солидарная часть тарифа страховых взносов;
16,0 процента - индивидуальная часть тарифа страховых взносов
	22,0 процента, из них:
6,0 процента - солидарная часть тарифа страховых взносов;
16,0 процента - индивидуальная часть тарифа страховых взносов
	0,0 процента - индивидуальная часть тарифа страховых взносов
	16,0 процента, из них:
6,0 процента - солидарная часть тарифа страховых взносов;
10,0 процента - индивидуальная часть тарифа страховых взносов
	6,0 процента - индивидуальная часть тарифа страховых взносов

	10,0 процента (свыше установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов)
	10,0 процента - солидарная часть тарифа страховых взносов
	10,0 процента - солидарная часть тарифа страховых взносов
	0,0 процента
	10,0 процента - солидарная часть тарифа страховых взносов
	0,0 процента.




                                                                       7.Транспортный налог
   Налоговые декларации по налогу представляются налогоплательщиками, являющимися организациями, не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.
(в ред. Федерального закона от 27.07.2010 N 229-ФЗ)

(ст. 363.1, "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)" от 05.08.2000 N 117-ФЗ (принят ГД ФС РФ 19.07.2000))
Порядок исчисления и уплаты транспортного налога регулируется нормами гл. 28 "Транспортный налог" НК РФ и принятыми в соответствии с ней законами субъектов РФ (ст. 356 НК РФ). Если налоговые ставки не определены законами субъектов РФ, налогообложение производится по налоговым ставкам в соответствии с п. 1 ст. 361 НК РФ (п. 4 ст. 361 НК РФ).
В соответствии с ч. 1 ст. 357 НК РФ налогоплательщиками транспортного налога признаются лица, на которых в соответствии с законодательством РФ зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения в соответствии со ст. 358 НК РФ. К таким транспортным средствам относятся автомобили, мотоциклы, мотороллеры, автобусы и другие самоходные машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу, самолеты, вертолеты, теплоходы, яхты, парусные суда, катера, снегоходы, мотосани, моторные лодки, гидроциклы, несамоходные (буксируемые суда) и другие водные и воздушные транспортные средства. Перечень транспортных средств, не являющихся объектом налогообложения по транспортному налогу, приведен в п. 2 ст. 358 НК РФ.
Налоговые ставки зависят от мощности двигателя, тяги реактивного двигателя или валовой вместимости транспортного средства, категории транспортного средства. Размеры ставок транспортного налога, указанные в п. 1 ст. 361 НК РФ, могут быть увеличены (уменьшены) законами субъектов РФ (п. 2 ст. 361 НК РФ). Допускается установление дифференцированных налоговых ставок в отношении каждой категории транспортных средств, а также с учетом количества лет, прошедших с года выпуска транспортных средств, и (или) их экологического класса (п. 3 ст. 361 НК РФ).
Порядок и сроки уплаты в бюджет транспортного налога (авансовых платежей по налогу) устанавливаются законами субъектов РФ. При установлении транспортного налога законами субъектов РФ могут также предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком (Письма ФНС России от 18.03.2013 N БС-3-11/921@, от 22.03.2013 N БС-3-11/1027@, от 22.04.2013 N БС-2-11/286@,от 29.04.2013 N БС-2-11/300@).
Учреждение самостоятельно исчисляет сумму налога и сумму авансового платежа по налогу. Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет по итогам налогового периода, исчисляется в отношении каждого транспортного средства как произведение соответствующей налоговой базы и налоговой ставки (п. п. 1, 2 ст. 362 НК РФ).


    ПРИКАЗ от 13 апреля 2006 г. N 65н ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМЫ НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ПО ТРАНСПОРТНОМУ НАЛОГУ И ПОРЯДКА ЕЕ ЗАПОЛНЕНИЯ 
(Приказ Минфина РФ от 13.04.2006 N 65н "Об утверждении формы налоговой декларации по транспортному налогу и порядка ее заполнения")

Ставки транспортного налога –Закон Свердловской области от 29.11.2002 №43-ОЗ (редакция от 01.01.2018г)


                                                                          8. Налог на Землю

           Налоговые декларации по налогу представляются налогоплательщиками не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.
Абзац утратил силу с 1 января 2011 года. - Федеральный закон от 27.07.2010 N 229-ФЗ.
Порядок исчисления и уплаты земельного налога регулируется нормами гл. 31 "Земельный налог" НК РФ и принятыми в соответствии с ней нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований и законодательных (представительных) органов государственной власти городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга (п. 1 ст. 387 НК РФ).
В соответствии с п. 1 ст. 390, п. 1 ст. 391 НК РФ налоговая база по земельному налогу определяется как кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения, по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом. При утверждении органом исполнительной власти субъектов РФ новых результатов государственной кадастровой оценки земель нормативным актом, положения которого распространяются на прошлые налоговые периоды, вновь утвержденные результаты оценки земель применяются для перерасчета земельного налога, уплаченного за предыдущие налоговые периоды, только в том случае, если улучшается положение налогоплательщика (Письмо Минфина России от 18.12.2012 N 03-05-04-02/105).
Максимальные размеры ставок земельного налога определены в зависимости от категорий земель и (или) разрешенного использования земельного участка (п. 1 ст. 394 НК РФ).

(ст. 398, "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)" от 05.08.2000 N 117-ФЗ (принят ГД ФС РФ 19.07.2000))

 ПРИКАЗ от 16 сентября 2008 г. N 95н ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМ НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ И НАЛОГОВОГО РАСЧЕТА ПО АВАНСОВЫМ ПЛАТЕЖАМ ПО ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГУ И ПОРЯДКОВ ИХ ЗАПОЛНЕНИЯ (Приказ Минфина РФ от 16.09.2008 N 95н "Об утверждении форм налоговой декларации и налогового расчета по авансовым платежам по земельному налогу и Порядков их заполнения")

Кадастровый номер участка  66:41:0204053:1 стоимость участка с  01.01.2015 г.
сумма 13 303 075,00 рублей *1,5% =199546,13 рублей


